
Передмова до фонду 
 

Менська районна спілка скотарсько-молочарних  виробничо-

кооперативних товариств і колгоспів,  смт. Мена Менського  району 

Конотопського округу 

                                                                 

Ф. Р-1762, 14 об. зб., 1929–1930 рр. 

 

1. Історія установи-фондоутворювача 

 

Історія установи-фондоутворювача не відома. 

  
 

2. Історія фонду 
 

Дата першого надходження документів на державне зберігання  до архіву 

не відома. Документи фонду описані у 1948-1963 роках. У 2015 році проведена 

пересистематизація справ та їх перешифрування на підставі перевідної таблиці 

шифрів. У процесі перероблення описів №№ 1-3 проведено редагування 

заголовків без перегляду справ. 
 

Основні документи фонду:  

Постанови ВУЦВК, Наркомату праці СРСР, розпорядження 

Укрнасіннєвої спілки, Окрскотспілки, посівтройки, циркуляри та інструкції 

окружної молочарської спілки з питань надання  додаткових пільг колгоспам,  

сільськогосподарських питань, організації обліку праці спеціалістів народного 

господарства. Протоколи загальних зборів та засідань правління. Список 

курсантів, виконавців, заяви, посвідчення працівників. Листування з 

господарських та організаційно-масових питань. Акти знищення худоби, 

зобов’язання на будівництво кошар та ремонт реманенту. Норми накладних 

витрат з м’ясозаготівель. Правила внутрішнього розпорядку роботи заводу. 

Анкета про накладні витрати на заготівлю та завантаження крупної рогатої 

худоби.  
 

Характеристика опису 
 

Документи фонду описані та обліковані в опису № 1. Після 

удосконалення недіючі описи підключено до фонду (справа № 14). ). До опису 

складено необхідний довідковий апарат: титульний аркуш, передмова, 

перевідна таблиця шифрів. Заголовки справ розкривають зміст документів. 

Крайні дати справ в опису зазначені на рівні число, місяць, рік. Опис складений 

згідно структурно-хронологічного принципу. Станом на 08.06.2015 в опису № 1 

обліковано 14 справ за 1929–1930 роки.
 

 

 

Заст. начальника відділу          Н.Б. Панько 

08.06.2015 
                        


